

勇担企业社会责任 助力地方经济腾飞

——建设银行平顶山分行全心全意服务鹰城发展



建行平顶山分行党委书记、行长李慧敏接受本报记者采访。 李英平 摄

“近年来,建设银行平顶山分行扎根鹰城、服务鹰城,与鹰城发展同频共振、与鹰城人民携手同行,在热火朝天的现代化建设中,建设银行履行了作为国有大型商业银行应有的社会责任。”昨天上午,建行平顶山分行党委书记、行长李慧敏在接受记者采访时说。

支持地方经济发展

“支持地方经济发展是建设银行的传统优势”,李慧敏告诉记者,截至2017年底,建设银行平顶山分行一般性存款时点余额290亿元,各项贷款余额210亿元。近4年来,累计为我市提供传统类贷款340亿元、其他融资250亿元,合计提供资金支持590亿元,且融资金额累计净新增105亿元,位居我市各家银行前列。

该行在持续支持传统产业的同时,不断加大战略性新兴产业贷款投放,已成功支持多家大中型企业顺利实现转型升级。与此同时,还积极落实普惠金融工作,创新推出“小微快贷”产品,支持小微企业发展。近4年来,累计向小微企业投

放贷款85亿元,累计投放2500多户,有力支持了我市经济发展。

全力服务鹰城民生

“我们的‘新一代’核心系统于2017年6月24日成功上线”,李慧敏说,依托该系统,该行已经为多所学校搭建“智慧校园一卡通”系统;布设“裕农通”服务点800多个,直接服务农村市场;实现市民O2O全渠道可缴纳水、电、气和有线电视等生活费用。

该行积极顺应科技进步和互联网发展,不断革故鼎新,在核心系统、产品推广和业务流程等方面不断突破自我,人脸识别等先进功能逐步普及,银行网点科技化、智能化水平显著提升。在此基础上,该行还推出依托大数据的个人“快贷”“易贷通”等系列产品,有效服务居民消费。

“要买房,到建行”这句话全国人民耳熟能详。李慧敏说,该行已为万家圆了住房梦。仅2017年,该行个人消费贷款和住房贷款就新增了20亿元。该行还持续加强住房租赁市场、“三农”、贫困人

口、特殊人群等薄弱领域的金融服务,使广大群众公平分享金融改革发展的成果。

发挥优势积极扶贫

李慧敏表示,建设银行平顶山分行作为国有大型商业银行,积极履行企业责任,不断通过自身优势开展金融扶贫,已累计发放扶贫贷款上亿元,仅鲁山县就已投放扶贫贷款3000多万元。该行还通过互联网推进“善融精准扶贫”,对进驻建设银行“善融商务”平台的涉农商户提供最优惠的便利;派遣驻村第一书记定点扶贫,并为扶贫对象捐款数十万元;多年来,持续走进鲁山县熊背乡交口村留守儿童家园,为学校及孩子们捐赠学习及生活用品;积极参与为农村条件较差的学校赠送空调和资助贫困大学生等公益活动,起到了表率作用。

“展望未来,建行平顶山分行对我市综合实力重返全省第一方阵充满信心,我们也必将一如既往,竭尽全力为当地发展贡献自己最大的力量。”李慧敏说。(张秀玲 黎磊磊)

邮储银行平顶山市分行 积极服务乡村振兴战略

截至今年2月底涉农贷款余额累计23.6亿元

本报讯 邮储银行平顶山市分行成立10年来,坚守“三农”金融服务领域,充分发挥自身优势,创新金融产品和服务,提升服务水平,探索出一条服务“三农”的普惠金融发展之路,助力乡村振兴战略。截至今年2月底,该行涉农贷款余额累计23.6亿元,较年初增长2.4亿元,增幅11.3%。其中,农户贷款余额20.5亿元,较年初增加2.3亿元,增幅12.6%,为我市各类涉农经济主体提供了良好的信贷服务。

成立涉农服务专属部门,打造专业化支农服务体系。为充分发挥金融支农作用,切实做好“三农”金融服务,该行于2017年6月正式挂牌成立了“三农”金融事业部平顶山分部,负责统筹推进区域“三农”金融业务管理、产品研发、营销管理、信贷管理、审查审批等工作,在网点建设、产品研发、队伍建设、服务升级等方面不断加大力度,为农户、新型农业经营主体、小微企业、农业产业化龙头企业等提供更具优势的金融服务。

积极开展产品创新,以创新和科技服务“三农”。为加强涉农金

融服务创新,该行根据农村地区产业特点和资源构成,深入开展“一县一业”“一村一品”产品创新活动,推出了惠民扶贫贴息小额贷款、惠农易贷、“卢氏扶贫”小额信贷、移民安置人口小额贷款、农信担保“四位一体”合作贷款、畜牧担保合作贷款等涉农新产品10余种,在放款方式、贷款额度和担保方式上结合涉农主体加以优化。

推进信贷机构下沉,提高涉农服务效率。面对农村经营主体普遍存在用款需求急、频次多的特点,该行持续推进信贷机构向乡镇地区落地,不断提高业务处理效率。一方面,在全市重点乡镇设立25个地理位置优越、交通便利、设施齐全的信贷营业部,专业负责“三农”金融产品的管理与发展,并配备了专业的信贷客户经理队伍,形成了覆盖全市的支农服务业务体系。另一方面,不断优化业务流程,开辟涉农贷款“绿色通道”,从贷款调查、审查到审批、发放,提供“一站式”服务,为农村地区客户提供方便快捷的金融服务。(刘进进 张露)

中国人寿去年净利润 同比增长近七成

市场份额居国内寿险行业首位

本报讯 3月22日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿)公布2017年年度业绩。数据显示,截至2017年12月31日,该公司营业收入为6531.95亿元,同比增长18.8%;保费收入5119.66亿元,同比增长18.9%,其中归属于母公司股东的净利润为322.53亿元,同比增长68.6%;新业务价值601.17亿元,同比增长21.9%;市场份额约19.7%,稳居国内寿险行业第一。

值得一提的是,2017年中国人寿投资组合息类收入稳定增长,公允价值变动损益大幅增加,实现总投资收益1290.21亿元,同比增长19.3%。

据中国人寿相关负责人介绍,2018年该公司将抓好销售管理模式转型、业务结构调整、大中城市振兴超越、科技国寿建设、风险防控5大任务,积极构建以客户为中心、大服务为支撑、数字化为特征的经营管理体系,努力推动公司由规模领先迈向质量领跑。(孙涛)



交行平顶山分行开展金融知识进校园活动

3月28日,交行平顶山分行工作人员在平顶山城建职业学院宣传金融知识。当天,该行工作人员在营销校园卡

的同时,适时开展金融知识宣传,强化大学生风险责任意识,帮助他们树立正确的消费观,提醒他们警惕校园贷违法

犯罪,远离校园贷非法侵害,有效保障个人信用和财产安全,深受大学生好评。 姜晓静 摄

平顶山银行老年公寓送爱心

本报讯 近日,平顶山银行团委和社区小微支行党支部工作人员来到市区光明路中段康乐居老年公寓,向老人讲解防范电信诈骗知识,送去了爱心礼品,并送上温暖的歌曲,祝愿老人身体健康,生活幸福。

平顶山银行为老人们送上了牙膏、洗衣液等日用品及大米、豆奶粉、燕麦片、法式软面包等食品,和老人们拉家常,还向老人们普及防范电信诈骗知识。最后,工作人员还引吭高歌,为老人们送上温暖的祝福。

该行工作人员说,作为地方银行、市民银行,平顶山银行在创造经济效益的同时,一直坚持并且积极地履行社会责任。老年人更需要社会、家庭、子女的呵护和关爱。人人都有“夕阳”之时,我们应从点滴做起,用实际行动去帮助老人、关爱老人。(张露)

牢记使命 回馈社会

体彩平顶山分中心 累计筹集公益金近6亿元

本报讯 记者昨日从体彩平顶山分中心获悉,体彩自2000年在平顶山发行以来,与购彩者相伴成长,累计销售23亿多元,同时牢记公益使命,累计筹集公益金近6亿元。

体彩作为国家公益彩票,体彩公益金使用范围包括全民健身和奥运争光计划、社会保障基金、红十字人道主义救助、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、抗震救灾和灾区重建、基层文化建设、扶贫等社会公益事业。近年来,体彩平顶山分中心始终秉承“取之于民,用之于民”的发行宗旨,践行体彩公益品牌属性,围绕做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的发展目标,弘扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,在队伍建设、渠道管理、品牌宣传等方面不断创新工作模式,进一步增强责任感和使命感。

在大力推进体彩在平顶山地区发展的同时,该中心注重回馈社会,着力推动平顶山全民健身事业的健康发展。自开展快乐操场活动以来,该中心先后在鲁山县、郟县、叶县和汝州市捐助贫困小学,为孩子们提供更好的体育设施。此外,还自主创新公益品牌,开展慰问抗战老兵、爱心送考、平顶山“重走长征路”健步走、健康骑行等活动,提升自身形象的同时,也为全民素质的提高起到了促进作用,赢得了广泛好评。截至目前,该中心有工作人员13名,网点430个,网点从业人员近1000人,累计销售23亿多元,筹集公益金近6亿元。(焦葵葵)

3·15 鹰城市民消费满意度调查活动 鹰城消费者信赖品牌展示

中国平安 PINGAN 保险·银行·投资

平安产险平顶山中心支公司 提供有温度的金融服务

中国平安集团成立于1988年,总部位于深圳,是中国第一家股份制保险企业,同时也已发展成为一家拥有保险、银行、投资三大支柱产业的综合金融服务集团,2017年实现净利润890亿,位列世界500强第39位,蝉联中国保险第一名。

中国平安财产保险股份有限公司(以下简称平安产险)平顶山中心支公司成立于2003年,目前在全市开设市级机构1家,县级机构6家,凭着良好的公司品牌形象、优秀的企业文化和完善的客户服务体系,全力以赴支持平顶山地方经济发展,2017年支付理赔赔款8500万元,有力发挥了“社会稳定剂”的作用。

平安产险平顶山中心支公司充分发挥综合金融优势,不断改革创新,以“科技引领综合金融”为宗旨,满足客户需求。2017年推出一键办、510极速

查勘等贴心服务、效率服务、创新服务,不断提升客户体验,为中原地区经济发展提供一流的保险服务。以后,平安产险还将紧跟互联网时代步伐,开启AI新纪元。

今年,平安产险发布“以人民为中心”车险理赔服务新标准。新标准以“不拒绝客户需求”为准则,从服务范围、服务流程、服务模式等3方面着手,制定了“快速礼貌回电”“先安抚人后关注车”“了解并记录客户需求”“10分钟极速服务”“双手递送饮水”“制定完整解决方案”“后续事项书面交代”“礼貌目送客户”等规定,全面提升服务质量和客户满意度。

未来,平安产险平顶山中心支公司将持续发挥优势,开展车险、财产险、意外险、农险等保险业务,充分发挥商业保险的风险保障作用,为鹰城市民提供更有温度的金融服务。

中国扶贫基金会授予河南省体彩中心 “2017年度扶贫突出贡献奖”

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 52.44 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

3月26日,主题为“聚焦深度贫困 助力脱贫攻坚”的中国扶贫基金会2017年度捐赠人大会在北京举行,河南省体育彩票管理中心相关人员应邀出席了会议。

国务院扶贫办领导和中国扶贫基金会领导分别为爱心机构和爱心人士授予了相关荣誉。

河南省体育彩票管理中心荣获中国扶贫基金会“2017年度扶贫突出贡献奖”,中心党支部书记王海新作为代表领取了奖杯和证书。

王海新表示,中国扶贫基金会已连续3年为河南省体育彩票管理中心颁发

项,河南省体育彩票管理中心自2013年起连续5年通过国家体育总局体育彩票管理中心与中国扶贫基金会合作,以“中国体育彩票·新城助学基金”形式,向信阳师范学院、周口师范学院、许昌学院、商丘师范学院、河南师范学院、洛阳师范学院、安阳师范学院共计7所院校的400名优秀贫困大学生累计捐助助学金200万元。

河南省体育彩票管理中心在2015年实现年销量100亿元的基础上,2017年实现了年销量133亿元和累计销量754亿元两项历史突破,累计筹集体彩公益金209亿元。

农行平顶山分行狠抓服务促经营

本报讯 近日,一名客户在农行鲁山县支行营业部ATM机上取款后,接着电话就离开了。保安王鹏程巡逻时发现了遗忘在ATM机上一串钥匙,急忙追上去物归原主,客户深表谢意。

农行平顶山分行高度重视规范化服务工作,专门成立了由主管领导任组长的规范化服务领导小组,制定规范化服务方案,确保专人检查督导工作落实。

着力打造舒心的服务环境。该行在营业大厅设立书报角和便利角,客户在办理业务的间隙可以读书看报,如果有需要可以使用针线或是打气筒等日常用品,雨天还可以免费提供雨伞,这些贴心举措赢得了客户的一致好评。

市县两级银行不定时对规范化服务情况进行抽查,主管部门定

期开展现场检查和暗访,并设立投诉电话,24小时处理客户投诉。同时,该行推行首问负责制,保证事事有落实、件件有回音。在“三线一网格”、办公网和微信平台业务群内开设“身边正能量”征文活动,要求各单位积极报送身边涌现出的正能量典型,营造“比学赶帮”的浓厚氛围。

此外,该行采取“走出去”和“请进来”的方法,抽调专人外出考察学习兄弟行的先进服务模式,邀请专家前来授课,推动全行规范化服务工作更上一层楼。今年,该行抽出

人员参加“千网项目”培训,努力把农行平顶山分行营业部营业室、农行鲁山县支行营业部等8个网点打造成大基础、调动能、搞竞赛、促成效的营销型标杆网点,全方位满足客户需求。(陈海 边钢领)

工行去年实现净利润2875亿元

保持全球银行业最好水平

本报讯 3月27日,工商银行公布2017年经营情况,数据显示业绩良好,总量、结构、质量实现良性互动。

去年,工行利润增长稳定,实现净利润2875亿元,比上年增长3%,净利润总量保持全球银行业最好水平。资产质量明显改善,不良率较上年下降0.07%至1.55%。盈利基础牢固,净息差为2.22%,比上年上升6个BP。客户存款比上年增加1.4万亿元,增长7.9%,增量和增幅均居业界第一。其中,活期存款增量占比66.6%,对公存款增加1.11万亿元,是市场上唯一对公存款增量超万亿的银行。

面对利率市场化深化、各类风险多发、金融脱媒加快、同业和跨界竞争加剧等叠加影响,工行统筹抓好服务实体经济、防控金融风险、深化改革开放等工作,取得了好于计划、好于同期、好于预期的经营业绩,保持了稳中有进、稳中向好的发展态势。

工行紧紧围绕支持实体经济发展和供给侧结构性改革,完善投融资一体化服务机制和业务布局,较好地实现了服务实体经济与促进自身发展的良性循环。全年境内分行实际新投放人民币贷款2.8

万亿元,其中收回移位再贷1.87万亿元。非信贷融资增量超过万亿元,为实体经济提供了多渠道、低成本的资金源头活水。同时,大力支持国家重点项目和重大工程,主动对接“十三五”规划、“四大板块”、“三个支撑带”及雄安新区建设,2017年累计投放项目贷款1.14万亿元,同比增加1930亿元。新支持“走出去”项目123个,承贷金额339亿美元,成功发行“一带一路”绿色债券;牵头建立“一带一路”银行间常态化合作机制。此外,在支持小微、“三农”、“双创”和扶贫等方面展现大担当,截至2017年末小微企业贷款余额2.2万亿元,较上年增长9%,是国内最大的小微贷款银行。

积极支持乡村振兴战略,涉农贷款余额近1.9万亿元。金融精准扶贫贷款余额1270亿元,独家设立173亿元脱贫攻坚基金,支持20个极贫乡镇发展。

自上市以来,工行连续10年保持A股年度现金分红总额最高的上市公司地位,为股东累计创造超过8000亿元的现金分红回报。同时,连续5年位居英国《银行家》全球银行1000强、美国《福布斯》“全球企业2000强”首位,品牌价值蝉联全球金融第一。(王水记 焦葵葵)



广发银行平顶山分行提升金融消费者防范能力

近日,广发银行平顶山分行工作人员在新城区宣传金融知识。

3月5日至23日,该行工作人员深入学校、社区,讲解反假币、反

洗钱等知识,非法金融广告识别方法以及被非法金融广告误导后挽回损失的途径,提高金融消费者的防范能力。 代旭亮 摄